

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottságának a Marcali Közös Önkormányzati Hivatal (8700 Marcali, Rákóczi u. 11.) hivatalos helyiségében 2019. május 7-én 15.00 órakor megtartott nyilvános ülésén.

Jelen vannak:

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke
Dr. Mészáros Géza, a Bizottság elnökhelyettese
Fekete Lajos, bizottsági tag
Kissné Molnár Ágnes, bizottsági tag
Kesztyüs Attila, bizottsági tag (1. napirendi ponttól)
Bószné Kiss Katalin, bizottsági tag
Erős Ernő, bizottsági tag
Illésné Bene Judit, bizottsági tag

Dr. Sütő László, polgármester
Pápainé dr. Káplár Orsolya, aljegyző
Kőrösi András, képviselő
Balogh Margit, személyügyi és sportreferens
Németh Ildikó, közművelődési referens, jegyzőkönyvvezető

Bejelentéssel távol van:

Hosszú András, bizottsági tag
Molnár Péter, bizottsági tag

Távolmaradását nem jelezte:

Molnár Zsolt, bizottsági tag

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke köszönti a jelenlévőket, külön Dr. Sütő László polgármestert és Pápainé dr. Káplár Orsolya aljegyzőt.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke megállapítja, hogy a 11 bizottsági tagból 7 bizottsági tag jelen van, így a Bizottság határozatképes, az ülés megtartásának nincs akadálya és jegyzőkönyv hitelesítőnek Fekete Lajos bizottsági tagot kérte fel, aki a jelölést elfogadta. Tájékoztatja a bizottsági tagokat, hogy Kesztyüs Attila bizottsági tag rövidesen fog érkezni, pár percet késik.

A napirendi pontokhoz tartozó dokumentációkat a bizottság minden jelenlévő tagja megkapta.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: A mai ülésen 4 és egyebek napirendi pontot tárgyalnánk. Van-e a napirendi pontokra más javaslat? Nincs. Kérem, szavazzunk

A Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottsága az ülés napirendi pontjait tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag – 7 igen szavazattal – az alábbiak szerint fogadta el:

26/2019.(V.07.) számú bizottsági határozat

A Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottsága tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag - 7 igen szavazattal – a 2019. május 7-i nyilvános bizottsági ülés napirendjét a következő formában fogadja el:

1.) Közművelődési pályázatok elbírálása

(írásbeli előterjesztés)

Előadó: Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke

2.) Sport pályázatok elbírálása

(írásbeli előterjesztés)

Előadó: Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke

3.) Marcali Város Önkormányzata sportkoncepciójának felülvizsgálata véleményezése

(írásbeli előterjesztés)

Előadó: Dr. Sütő László, polgármester

4.) Új sportrendelet véleményezése

(írásbeli előterjesztés)

Előadó: Dr. Sütő László, polgármester

5.) Egyebek

Napirendek tárgyalása:

1. napirendi pont

1.) Közművelődési pályázatok elbírálása

/Kesztyüs Attila bizottsági tag megérkezik/

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Megállapítom, hogy Kesztyüs Attila bizottsági tag is megérkezett, így a jelen lévő bizottsági tagok száma 8.

Első napirendi pontunk a 2019. évi közművelődési pályázatok elbírálása. A javaslattal két megjegyzésem van. A Művelődési Központ gastro műhelyes pályázatát nem javaslom támogatni, tekintve, hogy annak témája nem közművelődési, inkább az egészségügyi pályázatba illik. A Berzsényi Dániel Városi Könyvtárnak két pályázata szeptember végén, október elején kerülne megvalósításra. Ezt a két programot úgy javaslom támogatni, ha azok egy hónappal később legyenek, tekintve a könyvtárban tervezett beruházások kivitelezésére. A könyvtár tájékoztatása szerint ennek nincsen akadálya. Kérdés? Nincs. Hozzászólás, vélemény? Nincs.

Az előterjesztéssel összefüggően én egy javaslattal élnék a bizottságnak. A közművelődési pályázatokra elkülönített keretből marad valamivel több mint 310 ezer Ft. Javasolnám, hogy 310 ezer Ft legyen átcsoportosítva a településrészi keretekbe úgy, hogy Horvátkút, Bize és Boronka kerete 90 ezerrel, Gyóta kerete 40 ezerrel nőne. Erről a költségvetés módosításával dönthet a testület, mi csak javasolhatjuk.

Dr. Sütő László, polgármester: A céltámogatási keret csökkenne, a településrészi keret pedig nőne a költségvetési rendeletben.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Kérdés? Nincs. Hozzászólás, vélemény? Átadom a szót Bószné Kiss Katalin bizottsági tagnak.

Bószné Kiss Katalin, bizottsági tag: Nagyon gyengének találom az idei évet, kevés a pályázó és gyengék a pályázatok. Ezzel együtt én nem értek egyet az áthelyezéssel. Mert azt gondolom, hogy ha ezt a pénzt elengedi a bizottság, és egyéb dolgokra lesz felhasználva, az nem jó. Nem kulturális célra lesznek felhasználva.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: A pályázaton indulhattak magánszemélyek, szervezetek, önszerveződő közösségek. Az átcsoportosítást meg lehet úgyis tenni, hogy kizárólag kulturális célú felhasználást hagyunk jóvá. Erről úgyis ez a bizottság fog dönteni. Az átcsoportosítással a maradványt értelmesen, a településrészek kulturális életének gazdagítására is fel lehetne használni, ha viszont bent marad az összeg, akkor semmilyen célra nem lesz felhasználva. Második körös pályázatokat ilyen kevés maradványból nincs értelme kiírni. Aki pályázni szeretett volna, beadta a pályázatát.

Bószné Kiss Katalin, bizottsági tag: Én továbbra sem értek egyet.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Elfogadom. További hozzászólás vagy vélemény? Átadom a szót Dr. Mészáros Géza képviselőnek.

Dr. Mészáros Géza, a Bizottság elnökhelyettese: Nem túl jók a pályázatok, és nincs sok. A maradék összeget a munkacsoportok tudják hasznosítani, én javasolom az átcsoportosítást.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Más hozzászólás vagy vélemény? Nincs. Én azzal zárnám, hogy nem veszünk el senkitől pénzt az átcsoportosítással. Sajnálom, hogy ilyen kevés pályázat érkezett, a maradványt csoportosítanánk át, így senkit sem ér anyagi kár. Először kérem szavazzunk arról, hogy a támogatási javaslatokat elfogadják-e, a könyvtárra vonatkozó kiegészítéssel.

Miután a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Bizottság elnöke az előterjesztést a kiegészítéssel szavazásra feltette, majd megállapította, hogy a Bizottság tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag – 8 igen szavazattal – a következő határozatot hozta:

27/2019.(V.07.) számú bizottsági határozat

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, a 2019. évi Közművelődési Pályázat pályázati felhívására beadott pályázatok támogatását az alábbiak szerint hagyja jóvá, azzal a kiegészítéssel, hogy a Berzsényi Dániel Városi Könyvtár 5. és 6. sorszámú pályázata vonatkozásában a programok megvalósítása időpontjának 2019. november elejére módosuljon.

	Pályázó	Ssz.	Pályázat címe	Támogatás (Ft)
1	Marcali Bajtársi Egyesület	1.	A Marcali Bajtársi Egyesület 2019. évi közművelődésének támogatása (Családi piknik)	60.000
2	Mozgáskorlátozottak SME Marcali Körzeti Csoportja	2.	Mozgáskorlátozottak Marcali város kulturális eseményein való részvétele	60.000
		3.	Mozgáskorlátozottak szellemi vetélkedője	30.000
3	Berzsényi Dániel Városi Könyvtár	4.	Író-olvasó találkozó Bauer Barbarával	50.000
		5.	Találkozás Lackfi János megzenésített verseivel (2 előadás)	205.000
		6.	Vagány irodalomtörténet Vörös Istvánnal (2 előadás)	126.800
4	Vakok és Gyengénlátók Marcali Csoportja	7.	Operettszínházi látogatás látássérültekkel	100.000
5	Honvéd Nyugállományúak Klubja	8.	Városi nyugdíjas klubok találkozója	50.000
		9.	170 éves a Honvédelem	40.000

6	Marcali Művelődési Központ	10.	Kortárs/Nebuló, Kortárs/Ovis foglalkozások	80.000
		11.	Egészségtudatos gasztro műhely gyermekeknek	0
		16.	Utazó kultúrház: interaktív marcali életképek	155.000
7	Calypso Kórus	12.	Dalostalálkozó a Calypso Kórus szervezésében	100.000
8	Marcali Földrajzosok Köre	13.	Világjáró magyar utazók előadása	50.000
9	Marcali Múzeum	14.	"A világ betlehemei" - Adventi kiállítás a Kunsthalle Würth Museum gyűjteményében őrzött betlehemi jászlaktól a Marcali Múzeumban	400.000
10	Nyugdíjasok Boronkai Egyesülete	15.	Idősek Világnapja helyi Nyugdíjas Nap megtartása	80.000
11	Lauerné Németh Lívía Klára	17.	A Dél-Dunántúli Regionális Fúvószenekar nyári tábora	100.000
Összesen:				1.686.800

Felelős: Mozsárné Kutor veronika, a Bizottság elnöke
Határidő: értelem szerint

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Most kérem, arról szavazzunk, hogy a közművelődési pályázati keretből 310 ezer forintot javasoljunk-e a Képviselő-testületnek átcsoportosítani a településrészi keretbe, Boronka – 90 ezer Ft, Bize – 90 ezer Ft, Horvátkút – 90 ezer Ft, Gyóta – 40 ezer Ft felosztással.

Miután a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Bizottság elnöke a javaslatot szavazásra feltette, majd megállapította, hogy a Bizottság tartózkodás nélkül, 7 igen és 1 nem szavazattal a következő határozatot hozta:

28/2019.(V.07.) számú bizottsági határozat

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottsága Marcali Város Önkormányzata 2019. évi költségvetéséről szóló 7/2019. (II.22.) számú rendelet 5/2. mellékletében Közművelődési Pályázat címen meghatározott keretből a Bizottság által a 2019. évi közművelődési pályázatok elbírálásában hozott döntés alapján fel nem használt maradványösszegeből 310.000 Ft átcsoportosítását a településrészi keretbe, kizárólag kulturális célú felhasználásra, Boronka – 90.000 Ft, Bize – 90.000 Ft, Horvátkút – 90.000 Ft, Gyóta – 40.000 Ft felosztásban a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Felelős: Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke
Határidő: értelem szerint

2. napirendi pont

2.) Sport pályázatok elbírálása

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: A második napirendi pont a 2019. évi sport pályázatok elbírálása. 950 ezer Ft-ot javasolnék kiosztásra a feltüntetettek szerint. Fábos László pályázatát nem tudja támogatni a bizottság, mert a pályázati kiírás tömegsport rendezvények lebonyolítását célozta, ezt

engedi meg támogatni a kiírás, nem egyéni versenyzők versenyét. Mivel a pályázati felhívásnak nem felel meg ez a pályázat, így nem támogatható. A Vakok és Gyengénlátók Marcali Csoportja esetében egyeztettem Polgármester Úrral, és az önkormányzat ebben az évben is biztosítja részükre az ingyenes belépést a Fürdőbe, támogatva ezzel tevékenységüket. A Fürdő igazgatójával egyeztetek. Vass Jánosné által benyújtott pályázat egy már működő részvételi díjas tevékenységre vonatkozik. Azt gondolom, ha szednek bevételt, akkor külön nem támogatnám.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Kérdés? Nincs. Vélemény? Hozzászólás? Nincs.

Miután a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Bizottság elnöke az előterjesztést szavazásra feltette, majd megállapította, hogy a Bizottság tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag – 8 igen szavazattal – a következő határozatot hozta:

29/2019.(V.07.) számú bizottsági határozat

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, a 2019. évi Sport Pályázat pályázati felhívására beadott pályázatok támogatását az alábbiak szerint hagyja jóvá:

	Pályázó	Ssz.	Pályázat címe	Támogatás (Ft)
1.	Marcali Bajtársi Egyesület	1.	2019. évi sporttevékenység támogatása	35.000
2.	Fábos László	2.	Versenyévad finanszírozás	0
3.	Mozgáskorlátozottak SME Marcali Csoport	3.	Halfogó verseny	35.000
4.	Magyar Viktor	4.	Városi gyerek teniszverseny	50.000
		5.	Noszlopy Kerékpárnap és verseny	50.000
5.	Vakok és Gyengénlátók Marcali Csoportja	6.	VAKTÍVAN	0
6.	Marcali Óvodai Központ	7.	Mozogj az egészségért!	250.000
7.	Mikszáth Diáksport Egyesület	8.	DSE Sportnap	150.000
		9.	I. kcs. atlétika verseny	50.000
		10.	Mikszáth családi Sportnap	100.000
8.	Marcali Földrajzosok Köre	11.	Gyalogtúra a Kezesfához	50.000
9.	Vass Jánosné	12.	Testileg lelkileg fitten 50 felett	0
10.	Nyugdíjasok Boronkai Egyesülete	13.	Mozgással az egészséges életmód megtartásáért	30.000
11.	Várfalviné Laczó Tímea	14.	Berzsenyi gimni sportnap	50.000
12.	Marcali Szociális és Egészségügyi Szolgáltató Központ	15.	Családi ficánka	100.000
Összesen:				950.000

Felelős: Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke
 Határidő: értelem szerint

3. napirendi pont

3.) Marcali Város Önkormányzata sportkoncepciójának felülvizsgálata véleményezése

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Harmadik napirendi pontunk az önkormányzat sportkoncepciójának véleményezése. Átadom a szót Dr. Sütő László polgármesternek.

Dr. Sütő László, polgármester: Tisztelt Elnök Asszony! Tisztelt Bizottság! A városi sportkoncepció összhangban van a korábbi évtizedekben követett gyakorlattal, tehát a városi önkormányzat nem kívánja irányítani, hogy a városban milyen sporttevékenységek folyjanak, hanem a sporttevékenységeket támogatni kívánja.

Az elmúlt 30-40 évben egyértelműen el lehet mondani a városról, hogy meghatározó sportág volt a labdarúgás, a kosárlabda, a lányok esetében a kézilabda. A korábbi koncepció még tartalmazta a birkózást mint sportágat, ez bizonyos okoknál fogva megszűnt. Helyette bekerült a támogatandó sportágak közé az úszás. Emellett mindenképpen szólni kell az atlétika helyzetéről, feltételeinek erősítéséről. Ezért szerepel az anyagban az, hogy a labdarúgásnak le kell költöznie a városi stadionba és a mellette lévő edzőpályára. Erre egyébként sokat költöttünk az elmúlt időszakban, például a világítás, a locsolás, egyéb feltételek megteremtésével. Most egy traktor vásárlásával a feltételek még tovább javultak. Jó szervezéssel megoldható, hogy a labdarúgás ide költözzön. Főleg, ha sikerrel jár az a pályázatunk, ami a birkózócsarnok felújítására vonatkozik. Ebben az esetben el lehetne indulni a Latinka pályával egy olyan irányba, hogy az az atlétikának otthont adjon, emellett a tömegsportnak, illetve a hobbisportnak, hiszen egyre többen vannak, akik rendszeresen futnak ezen a pályán. Itt is kiépítenénk a világítást, hiszen kora tavasszal, késő ősszel még lehet futni, ehhez azonban a világítás elengedhetetlen. Ezt kell megvalósítani, illetve magának a futópályának a felújítását. Az íjászok ezt a területet már birtokba vették, az egykori tekepálya és tenispálya használatával. Minden sportág esetén megfigyelhető, hogy az életkor emelkedésével egyre kevesebb a létszám. Ez igaz a hobbisportokra is. Ezért is igyekszünk minden lehetőséget megragadni, hogy fejlesszünk. Ennek szellemében született a szabadtéri fitnesspark is, ezt bárki használhatja. Az alapsportágaknál – foci, kosár, kézi, úszás – a létesítményi feltétel biztosítása továbbra is meghatározó lesz. A birkózó csarnok mellett fontos a sportcsarnok következő ütemű felújítása, ami nagy munka lenne. A korábbi években felújítottuk a padozatot, a vizesblokkokat, új nyílászárók kerültek beépítésre. A következő lépés a tető felújítása lesz, ez nem lesz egyszerű feladat. Ha megmarad a TAO, akkor a foci-kosár-kézi szakosztályokkal közösen kellene megpróbálnunk ennek segítségével felújítani. Létesítmények esetén beszéni kell az iskolai sportról is, bár ez már nem az önkormányzat hatásköre. Két hete tárgyaltam a Siófoki KLIK igazgatójával és megállapodtunk abban, hogy első helyre kell sorolni a marcali Mikszáth iskolánál létesítendő kosárlabdapálya nagyságú csarnoknak a megépítését. A gyerekszám maga indokolja, hogy ez a fejlesztés a megyében elsőként szerepeljen, ezt igazgató asszony is támogatja. Annak van továbbra is létjogosultsága, hogy itt továbbra is sporttagozat működjön, ezért is szerepel az előterjesztésben egy olyan javaslat a középiskolák felé, hogy nyissanak a sport felé. Talán ez segítene a csökkenő gyereklétszám emelésében. A sportágak esetében továbbra is azt a támogatást nyújtjuk, amit eddig – létesítményi feltételek biztosításával, pénzügyi támogatással. De ahogy az úszás is ki tudta vívni magának, hogy kiemelt sportág legyen – hiszen annyi gyerek elkezdett úszni, illetve olyan eredményeket értek el – nem zárható ki egyik sportág esetén sem, hogy ilyen történjen, ezért is mondtam, hogy nem irányítani akarjuk, hanem támogatni a sportágakat. A jelenlegi kb. 35 milliós támogatás, amit a sportegyesületeknek, sportszakosztályoknak adunk, igen jelentős, főleg, ha megnézzük más városok költségvetését. És ha hozzászámoljuk, hogy ennek a támogatásnak 2-3-szorosa az, amit a létesítmények biztosításával nyújtunk, pl. uszodafenntartás, sportcsarnok fenntartása, focipálya fenntartása, világítás biztosítása, akkor nyugodtan mondhatjuk a város megfelelően támogatja a sportéletet.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Köszönjük a kiegészítést. Kérdés? Átadom a szót Illésné Bene Judit bizottsági tagnak.

Illésné Bene Judit, bizottsági tag: A TAO marad továbbra is? Mert lehetett hallani más információt is.

Dr. Sütő László, polgármester: Ugyanúgy működik még. Először maximalizálni akarták, de megváltoztatták, így maradt a régiiben.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: További kérdés? Nincs Vélemény, hozzászólás? Nincs.

Miután a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Bizottság elnöke az előterjesztést szavazásra feltette, majd megállapította, hogy a Bizottság tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag – 8 igen szavazattal – a következő határozatot hozta:

30/2019.(V.07.) számú bizottsági határozat

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, Marcali Város Önkormányzata sportkoncepcióját az előterjesztéshez mellékelt formában a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Felelős: Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke

Határidő: értelem szerint

4. napirendi pont

4.) Új sportrendelet véleményezése

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Negyedik napirendi pont az új sportrendelet tervezetének véleményezése. Átadom a szót Dr. Sütő László polgármesternek.

Dr. Sütő László, polgármester: A kiküldött sportrendelet tervezetében szükségesek lesznek még javítások, hogy a jogszabályszerkesztésnek is mindenben megfeleljen, a jogi bizottság ülésére már egy javított verziót készítünk, de tartalmában nem módosulna. Jogszabályszerkesztési szabályok miatt egy önkormányzati rendeletbe nem lehet megismételni egy magasabb rendű jogszabály rendelkezéseit, amennyiben ezt így betartjuk, akkor lényegében nem tudunk mást írni a rendeletbe, mint azt, hogy az önkormányzat díjazza a legsikeresebb sportolókat, anyagilag támogatja a városi sportot, szervezeteket, a bizottságnak véleményezési jogköre van a sportkoncepció és a sportrendelet vonatkozásában, amikről pedig a testület dönt. De sportrendeletünknek kell lennie, így természetesen alkotunk egyet.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Kérdés? Nincs. Vélemény vagy hozzászólás? Nincs.

Miután a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Bizottság elnöke az előterjesztést szavazásra feltette, majd megállapította, hogy a Bizottság tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag – 8 igen szavazattal – a következő határozatot hozta:

31/2019.(V.07.) számú bizottsági határozat

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, az új sportrendelet tervezetét az előterjesztéshez mellékelt formában a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

Felelős: Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke

Határidő: értelem szerint

5. napirendi pont

5.) Egyebek

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Egyebek napirendi pontban tárgyalnunk kell a horvátkúti településrészi munkacsoport beérkezett kérelmét, ami helyben került kiosztásra. Átadom a szót Dr. Mészáros Géza képviselőnek.

Dr. Mészáros Géza, a bizottság elnökhelyettese: A minden évben megrendezésre kerülő falunapot idén is megtartjuk, ezúttal még tartalmasabb, színesebb lesz, mint az előzők. Ehhez kérnénk a támogatást.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Kérdés? Nincs. Vélemény, hozzászólás? Nincs. Javaslom a kérelmet támogatni. Kérem, szavazzunk.

Miután a napirendi ponthoz további kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a Bizottság elnöke az előterjesztést szavazásra feltette, majd megállapította, hogy a Bizottság tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag – 8 igen szavazattal – a következő határozatot hozta:

32/2019.(V.07.) számú bizottsági határozat

Marcali Város Önkormányzata Képviselő-testületének Civil Kapcsolatok, Kulturális, Idegenforgalmi, Sport és Ifjúsági Bizottsága az előterjesztést megtárgyalta, a horvátkúti településrészi munkacsoport falunapi rendezvényének 650.000 Ft-tal történő támogatását jóváhagyja.

Felelős: Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke


Határidő: értelem szerint

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Egyebek napirendi pontban kíván valaki szólni? Átadom a szót Kissné Molnár Ágnes képviselőnek.


Kissné Molnár Ágnes, bizottsági tag: Annyit szeretnék csak mondani, hogy az előző bizottsági ülésen a bizottság 5.000 Ft felhasználását hagyta jóvá a településrészi keretből. Ez nem került felhasználásra, más módon meg tudtuk oldani a dekorációt. Ezt csak jelezni szerettem volna.

Mozsárné Kutor Veronika, a Bizottság elnöke: Köszönjük a tájékoztatást. Egyebekben más szeretne-e szólni? Nem.

Tekintettel arra, hogy a bizottság hatáskörébe tartozó több kérdés nem vetődött fel, a bizottság nyilvános ülésének jegyzőkönyvét lezártuk.


Mozsárné Kutor Veronika
a Bizottság elnöke




Fekete Lajos
bizottsági tag